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「
女
性
医
師
・
歯
科
医
師
の
集
い
」

日
時　

２
月
23
日
（
土
）
午
後
２
時
30
分
～

会
場　

天
王
寺
東
映
ホ
テ
ル

１
部
：�

勉
強
会
「
ど
う
し
ま
す
か
、
子
ど
も
の
体
に
異
変
が

…
。
臨
床
の
現
場
か
ら
児
童
虐
待
を
み
る
」

２
部
：
懇
親
会　

午
後
４
時
30
分
～
６
時
30
分

講
師　

清
水
聖
保
氏
（
東
淀
川
区
、
内
・
神
・
整
外
）

　
　
　

桂
浩
子
氏
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
児
童
虐
待
防
止
協
会
）

会
費　

会
員
無
料
（
懇
親
会
参
加
者
は
６
千
円
）

※
保
育
室
あ
り
（
希
望
者
は
２
月
20
日
ま
で
に
申
し
込
み
）

「
税
理
士
任
せ
に
し
な
い
確
定
申
告
の
ポ
イ
ン
ト―

税
制
の
改
定
点
と
医
業
税
制
の
特
殊
性
」

日
時　

２
月
23
日
（
土
）
午
後
３
時
～
５
時

会
場　

保
険
医
会
館　

会
費　

会
員
無
料
、未
入
会
者
１
万
円

講
師　

林　

明
氏
（
協
会
顧
問
税
理
士
団
）

医
科
・
歯
科
共
催　

確
定
申
告
講
習
会

「
診
療
報
酬
改
定
と
指
導
の
最
新
情
報
」

日
時　

２
月
23
日
（
土
）
午
後
６
時
～
７
時
30
分

会
場　

Ｍ
＆
Ｄ
ホ
ー
ル
（
保
険
医
会
館
東
隣
り
）　

定
員　

１
０
０
人　

会
費　

会
員
無
料
、
未
入
会
者
１
万
円

講
師　

協
会
社
保
研
究
部
・
政
策
部
講
師
団

※
東
西
南
地
区
、
南
部
地
区
は
セ
ミ
ナ
ー
終
了
後
、
地
区
総

会
を
行
い
ま
す

大
阪
市
東
西
南
・
南
部
・
西
部
・
東
部
地
区　

合
同
セ
ミ
ナ
ー

絵　藤田　進氏 （河内長野市）

地
良
く
感
じ
ら
れ
た
。

　

今
回
ナ
ナ
の
こ
と
を
書
き

な
が
ら
子
育
て
と
は
難
し
い

も
の
で
あ
る
と
改
め
て
痛
感

し
た
。
し
か
し
、
壁
に
ぶ
つ

か
り
な
が
ら
成
長
し
て
い
く

の
は
親
も
歯
科
医
師
も
同
じ

な
の
だ
と
気
づ
い
た
時
、
学

生
の
頃
特
別
講
義
で
聞
い
た

「
大
切
な
こ
と
は
、待
つ
心
と

思
い
や
り
な
ん
で
す
よ
」
い

う
小
児
心
理
学
の
先
生
の
言

葉
を
、
今
や
っ
と
少
し
理
解

で
き
た
よ
う
な
気
が
す
る
。

　

小
谷
尚
久
先
生
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
次
回
３

月
15
日
付
は
小
谷
先
生
の
ご

推
薦
で
大
谷
学
先
生
（
東
大

阪
市
）
に
バ
ト
ン
タ
ッ
チ
さ

れ
ま
す
。
ど
う
ぞ
ご
期
待
く

だ
さ
い
。

中
で
あ
る
。
ふ
と
ナ
ナ
の
手

を
そ
っ
と
握
っ
て
み
た
。
無

意
識
に
握
り
返
し
て
く
る
小

さ
く
柔
ら
か
い
ナ
ナ
の
手
の

温
も
り
が
、
こ
の
上
な
く
心

あ
る
。

　

今
、
私
は
ベ
ッ
ト
サ
イ
ド

で
こ
の
文
章
を
書
い
て
い

る
。
ナ
ナ
は
私
の
横
で
時
折

い
び
き
を
か
き
な
が
ら
夢
の

い
思
い
を
し
た
記
憶
が
よ
み

が
え
る
。
私
も
ナ
ナ
が
生
ま

れ
た
時
の
感
動
を
忘
れ
、
感

情
的
に
な
っ
て
い
る
自
分
に

気
が
付
く
こ
と
も
し
ば
し
で

く
な
る
。
そ
う
な
る
と
も
う

手
が
付
け
ら
れ
な
い
。
ナ
ナ

を
な
だ
め
る
時
、
学
生
時
代

に
臨
床
実
習
で
泣
き
わ
め
く

子
ど
も
を
前
に
し
て
胃
の
痛

と
と
、
私
に
は
十
分
満
足
で

あ
っ
た
。
そ
し
て
こ
の
子
に

対
し
て
腹
を
立
て
る
こ
と
な

ど
、
生
涯
な
い
と
真
剣
に
思

っ
た
も
の
で
あ
る
。

　

と
こ
ろ
が
幼
稚
園
の
年
中

に
も
な
る
と
、
ナ
ナ
も
少
々

生
意
気
に
な
っ
て
く
る
。
わ

が
ま
ま
を
言
う
よ
う
に
な

り
、
な
か
な
か
自
分
の
非
を

認
め
よ
う
と
し
な
い
。
思
う

通
り
に
な
ら
な
い
こ
と
が
あ

る
と
必
ず
大
声
で
泣
く
。
興

奮
し
て
く
る
と
自
分
で
も
ど

う
し
て
い
い
の
か
分
か
ら
な

　

私
に
は
も
う
す
ぐ
５
歳
に

な
る
娘
が
い
る
。
彼
女
の
名

は
「
ナ
ナ
（
奈
々
）」。
ロ
ー

マ
字
で
書
い
て
さ
ま
に
な
る

名
前
を
と
名
付
け
た
が
、
映

画
や
コ
ミ
ッ
ク
ス
に
同
名
の

ヒ
ロ
イ
ン
が
い
る
こ
と
は
知

る
由
も
な
か
っ
た
。

　

初
め
て
目
に
し
た
ナ
ナ
は

産
着
に
く
る
ま
れ
、
小
さ
な

寝
息
を
立
て
て
い
た
。
他
人

様
に
は
お
世
辞
に
も
綺
麗
に

は
見
え
な
い
よ
う
な
寝
顔
で

あ
っ
た
が
、「
目
に
入
れ
て

も
痛
く
な
い
」
と
は
こ
の
こ 230

NANA
小谷尚久 （東住吉区）

記
念
講
演「
格
差
が
生
み
出
す
悲
劇―

知
ら
れ
ざ
る
米
軍
兵
士
の
実
態―

」

日
時　

３
月
２
日
（
日
）

　
　
　

記
念
集
会　

午
後
２
時
～
２
時
30
分

　
　
　

記
念
講
演　

午
後
２
時
30
分
～
４
時
30
分

会
場　

Ｍ
＆
Ｄ
ホ
ー
ル
（
保
険
医
会
館
東
隣
り
）

定
員　

１
５
０
人　

会
費　

無
料

講
師　

堤　

未
果
氏
（
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
）

※
結
成
集
会
に
先
立
ち
午
前
11
時
～
午
後
12
時
40
分
に
映
画

「
ム
ッ
ち
ゃ
ん
の
詩
」
を
上
映
し
ま
す

お
お
さ
か
医
科
・
歯
科
九
条
の
会　

結
成
２
周
年
記
念
集
会

　

昨
年
、
新
規
開
業
さ
れ
た

先
生
方
の
確
定
申
告
に
つ
い

て
、「
Ｑ
＆
Ａ
方
式
」で
ポ
イ
ン

ト
を
確
認
し
て
い
き
ま
す
。

Ｑ　

勤
務
医
が
独
立
開
業
し

た
年
の
所
得
は
一
般
に
ど
の

よ
う
な
所
得
に
区
分
さ
れ
る

の
で
し
ょ
う
か
？

Ａ　

一
般
に
所
得
は
①
給
与

所
得
②
退
職
所
得
③
事
業
所

得
の
３
つ
に
区
分
さ
れ
ま

す
。
①
②
に
つ
い
て
は
、
勤

務
先
か
ら
の
「
源
泉
徴
収

票
」
を
も
と
に
申
告
書
に
記

入
す
れ
ば
い
い
の
で
す
が
、

③
の
事
業
所
得
は
、
自
分
で

「
総
収
入
金
額

－

必
要
経
費

＝
事
業
所
得
」
を
計
算
し
、

申
告
書
に
記
入
し
ま
す
。

Ｑ　

事
業
所
得
計
算
上
の
総

収
入
金
額
に
つ
い
て
区
分
が

必
要
と
聞
い
た
の
で
す
が
、

1

「
そ
の
区
分
」
と
「
な
ぜ
区

分
が
必
要
か
」
を
教
え
て
く

だ
さ
い
。

Ａ　

総
収
入
金
額
を
最
低
、

①
保
険
診
療
収
入
②
自
由
診

療
収
入
③
雑
収
入
の
３
つ
に

区
分
す
る
こ
と
が
必
要
で

す
。
区
分
が
必
要
な
理
由
と

し
て
次
の
３
つ
が
あ
り
ま
す
。

１
．
診
療
報
酬
（
源
泉
徴
収

税
額
を
差
引
く
前
）
が
５
千

万
円
以
下
で
あ
れ
ば
「
実
額

経
費
」
に
よ
ら
な
い
で
、

「
概
算
経
費
」
を
選
択
適
用

で
き
る
と
い
う
こ
と

２
．
地
方
税
で
あ
る
個
人
事

業
税
の
計
算
上
、
社
会
保
険

診
療
分
は
除
外
と
な
る
こ
と

３
．
消
費
税
の
納
税
義
務
の

判
定
上
、
医
療
機
関
に
お
け

る
社
会
保
険
診
療
は
政
策
的

配
慮
か
ら
非
課
税
と
さ
れ
て

い
る
こ
と

Ｑ　

総
収
入
金
額
は
ど
の
時

点
で
収
入
計
上
す
べ
き
か
、

注
意
点
は
あ
り
ま
す
か
？

Ａ　

収
入
計
上
時
点
は
診
療

終
了
時
で
あ
り
、
診
療
報
酬

請
求
時
や
入
金
時
で
は
な
い

た
め
、
未
収
入
金
計
上
を
正

確
に
行
う
こ
と
が
大
切
で
す
。

　

な
お
、
保
険
診
療
収
入
は

源
泉
所
得
税
控
除
前
の
金
額

が
収
入
と
な
り
、
源
泉
所
得

税
額
は
確
定
申
告
で
精
算
し

ま
す
。
ま
た
、
概
算
経
費
率

を
採
用
す
る
場
合
、
保
険
診

療
収
入
は
点
数
換
算
で
計
上

す
る
こ
と
と
な
り
ま
す
の
で

注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

Ｑ　

社
会
保
険
診
療
収
入
が

５
千
万
円
以
下
で
あ
れ
ば
、

実
額
経
費
と
概
算
経
費
の
ど

ち
ら
か
有
利
な
方
を
選
択
で

き
る
と
い
う
こ
と
で
す
が
、

概
算
経
費
適
用
の
注
意
点
を

教
え
て
く
だ
さ
い
。

Ａ　

ま
ず
、
保
険
診
療
収
入

は
点
数
換
算
で
の
計
上
が
必

要
で
す
。
概
算
経
費
に
つ
い

て
は
届
出
の
必
要
も
な
く
、

青
色
・
白
色
申
告
に
関
係
な

く
適
用
さ
れ
ま
す
が
、
申
告

書
に
「
措
置
法
26
条
」
と
記

載
す
る
こ
と
が
要
件
で
す
。

　

な
お
、
青
色
申
告
者
が
概

算
経
費
率
を
使
う
場
合
に

は
、
自
由
診
療
等
に
か
か
る

所
得
か
ら
青
色
申
告
特
別
控

除
額
を
計
算
す
る
こ
と
に
な

り
ま
す
。
ま
た
、
青
色
専
従

者
給
与
も
自
由
診
療
対
応
分

し
か
差
し
引
け
ま
せ
ん
。

Ｑ　

青
色
申
告
に
つ
い
て
教

え
て
く
だ
さ
い
。

Ａ　

申
告
方
法
に
は
白
色
申

告
と
青
色
申
告
の
２
つ
の
方

法
が
あ
り
ま
す
。

　

原
則
は
白
色
申
告
で
、
申

請
し
承
認
を
受
け
る
こ
と
に

よ
っ
て
青
色
申
告
が
選
択
で

き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

　

開
業
初
年
度
は
臨
時
の
経

費
も
多
く
、
年
の
中
途
で
開

業
す
れ
ば
診
療
期
間
も
１
年

に
満
た
な
い
こ
と
か
ら
、
赤

字
に
な
る
ケ
ー
ス
が
あ
り
ま

す
。
青
色
申
告
者
で
あ
れ
ば

そ
の
年
の
赤
字
を
翌
年
以
後

３
年
間
繰
越
が
で
き
、
以
後

の
黒
字
所
得
と
相
殺
す
る
こ

と
が
で
き
る
の
で
、
２
年
目

以
後
の
節
税
メ
リ
ッ
ト
は
大

き
い
で
す
。

　

青
色
申
告
者
に
は
、
青
色

専
従
者
給
与
・
青
色
申
告
特

別
控
除
・
医
療
機
器
の
特
別

償
却
等
の
各
種
特
典
も
あ
り

ま
す
。

Ｑ　

歯
科
医
師
会
の
会
費
等

の
税
務
上
の
取
扱
い
は
ど
う

で
し
ょ
う
か
？

Ａ　

歯
科
医
師
会
か
ら
徴
収

さ
れ
る
も
の
に
は
経
費
と
な

る
も
の
と
な
ら
な
い
も
の
が

混
在
し
て
い
ま
す
の
で
注
意

し
て
く
だ
さ
い
。

【
入
会
金
】
→
繰
延
資
産

（
５
年
均
等
償
却
）

【
本
会
・
支
部
会
費
・
医
師

賠
償
保
険
料
・
学
校
医
会

費
】
→
必
要
経
費

【
歯
科
医
師
国
保
・
国
民
年

金
基
金
・
小
規
模
企
業
共
済

・
所
得
補
償
保
険
・
各
種
生

保
】
→
所
得
控
除

【
年
金
拠
出
金
・
福
祉
共
済

負
担
金
・
互
助
会
費
】
→
院

長
貸

Ｑ　

昨
年
開
業
し
た
ば
か
り

な
の
で
関
係
な
い
と
思
い
ま

す
が
、「
消
費
税
」
に
つ
い

て
教
え
て
く
だ
さ
い
。

Ａ　

消
費
税
の
納
税
義
務
が

生
じ
る
の
は
、
一
般
に
課
税

対
象
で
あ
る
自
由
診
療
の
売

上
高
が
１
千
万
円
を
超
え
た

年
の
翌
々
年
か
ら
と
い
う
こ

と
に
な
り
ま
す
。

　

た
だ
し
、
開
業
年
度
で
あ

る
こ
と
な
ど
多
額
の
設
備
投

資
が
あ
る
場
合
、
税
務
署
に

「
課
税
事
業
者
選
択
届
出

書
」
を
期
限
ま
で
に
提
出

し
、
消
費
税
の
還
付
を
受
け

る
こ
と
も
可
能
で
す
。

　

一
旦
「
課
税
事
業
者
を
選

択
」
す
る
と
最
低
２
年
間
は

継
続
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

た
め
、
今
後
の
収
入
経
費
を

予
測
し
て
有
利
不
利
を
判
断

す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
の
で

注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

�

（
つ
づ
く
）

開
業
初
年
度
の
注
意
点中

谷　

光
之
（
税
理
士
）

未
入
会
者
と
は
、
会
員
院
所
に
勤
め
る
勤
務
医
未
入
会
者
で
す

※
協
会
行
事
な
ど
を
本
紙
で
報
道
す
る
た
め
、
講
習
会
な
ど
の
写
真
で

個
人
が
特
定
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
が
、
趣
旨
を
ご
理
解
の
上
、

ご
了
承
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
講
習
会
で
の
ビ
デ
オ
撮
影
や
録
音
は
お

断
り
し
ま
す
。

※
Ｍ
＆
Ｄ
ホ
ー
ル
と
は
、
医
科
・
歯
科
両
協
会
が
協
同
組
合
会
館
５
Ｆ

に
共
同
で
建
て
た
ホ
ー
ル
の
名
で
す
。

「
開
業
３
年
ま
で
の
先
生
の
集
い
」 雇
用
管
理･

求
人
の
悩
み
に
つ
い
て
語
ろ
う

日
時　

３
月
１
日
（
土
）
午
後
６
時
30
分
～
８
時

会
場　

保
険
医
会
館　

会
費　

会
員
無
料

話
題
提
供
者　

桂
好
志
郎
氏
（
社
労
士
）
ほ
か

内
容　

�

開
業
間
も
な
い
先
生
方
の
悩
み
の
一
つ
雇
用
管
理･

求

人
に
つ
い
て
意
見
を
出
し
合
い
、情
報
交
換
を
行
う

「
確
定
申
告　

個
別
相
談
会
」

期
間　

２
月
28
日
（
木
）～
３
月
12
日
（
水
）

時
間
帯　

①
10
時
～
②
13
時
～
③
14
時
30
分
～
④
16
時
～

※
医
業
以
外
の
所
得
が
あ
る
場
合
は
、
予
約
時
に
必
ず
お
申

し
出
く
だ
さ
い

費
用　

�

医
業
所
得
の
み
の
場
合
２
万
円
（
な
お
、
白
色
申
告

で
簡
易
計
算
の
み
は
１
万
円
）

※
電
話
に
よ
る
事
前
予
約
制
で
す
。
医
業
所
得
の
所
得
や
複

数
人
数
分
の
相
談
に
は
、
別
途
費
用
が
生
じ
ま
す


